Gerhard Baur Wintersemester 14/15
Jonas Eckert 20. November 2014
Marcus Heitel Blatt 6

Ubungen zu Analysis 3
(Abgabe und Besprechung am Dienstag, den 25.11.14 um 16:00 Uhr im H12)

9. Beweisen Sie Satz 11 aus der Vorlesung.
(24-24-2=6 Punkte)

10. a) Berechnen Sie V{ fiir f(z) =e"-sinx
z®-sin(1), x € (0,1]

0 sonst

b) Fir o> 0 sei gegeben f(z)= {
Zeige, dass gilt: f(z) € BV([0,1]) @ a>1

(446=10 Punkte)

Mehr Informationen zur Veranstaltung gibt es unter:
http://www.uni-ulm.de/mawi/mawi-stukom/baur/ws14150/ana3.html
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